

广西柳江上游河段镉超标5倍

污染得到初步控制,已降解60%左右

星报综合

近日,广西龙江发生镉污染事件,随后下游柳江发现镉超标。柳州1月27日14时还未发生污染现象,饮用水水源水质达到国家标准,上游距离市区60公里的江段镉浓度超标仍在5倍左右。目前,此江段镉污染已得到初步控制。



武警将袋装碱投入水池,准备引入江中稀释污染水体

柳江上游河段镉超标5倍

柳州市应急指挥部新闻发言人、柳州市环保局局长甘景林介绍,受发生在广西河池市境内龙江的镉污染事件影响,柳江以位于龙江与融江交叉口(柳城县凤

山镇)为点,下游3公里26日一度出现镉浓度超标情况,最高超出国家标准1.14倍。

专家判断,龙江镉污染主要污染源还在广西河池宜州市境内

的洛东水电站附近,当地有关部门正在全力处置。另外,在柳江上游距离柳州市区60公里的龙江柳城县糯米滩电站江段,监测镉浓度超标仍在5倍左右。

武警运物料降低镉浓度

1月27日记者走访下游沿岸村屯了解到,广西河池宜州市居民饮用水源目前未发现镉超标,但龙江河边有两个村屯经宜州市疾控中心监测井水镉含量已经超标,目前220多名村民依靠政府免费提供提供的桶装水作为生活用水。

1月27日,在处置龙江河突发

环境事件的关键点、龙江河上的柳城县糯米滩电站的大坝旁,身着迷彩服的武警战士来回奔忙搬运物料,身着防化服的消防队员一刻不停地向处理池投放絮凝剂,絮凝剂在处理池中溶解后通过管道源源不断输送到大坝上,流入受污染的龙江河中……

镉严重超标的水污染事件,直接危及下游沿岸群众饮水安全。面对这一紧急情况,柳州市委、市政府发出了“打响柳江保卫战”的号召,保障这座中国西南重要城市的饮水安全。广西壮族自治区1月27日也启动突发环境事件Ⅱ级应急响应。

专家估算已降解60%

广西河池市境内龙江镉超标污染事件发生后,当地迅速在龙江设立了5道防线,持续投放中和物降解镉浓度,科学调水稀释污染物,目前这些措施收到明显效果。专家估算,龙江河段超标

金属镉经稀释、沉降吸附后,已降解60%左右。

据河池市副市长李文纲介绍,发现龙江镉超标后,市委、市政府立即召开紧急会议,为切断新污染源,受污染河段上游7家

涉重金属企业全部停产。5道防线有4道防线采取投放石灰和聚合氯化铝等措施,将离子状态的镉固化,避免人体吸收。最后一道防线是利用活性炭进行吸附。目前,处置工作仍在紧张进行中。

前世界体操冠军再现街头卖艺

张尚武否认卖艺,称只是“表演”和“交流”

星报综合

1月26日下午6点,前世界大学生运动会体操冠军张尚武在王府井地铁A出口与东方新天地入口处,摆摊卖艺。晚上8时左右,因“表演”引发大量市民围观,导致地铁口拥堵,目击者称张尚武被保安劝离。在接受记者电话采访时,张尚武表示自己再次现身地铁站只是进行表演,绝非重新卖艺。

张尚武再现街头卖艺

东方新天地一名保洁员贾先生说,当日下午6点多,一个身着红色运动服的男子在王府井地铁口与东方新天地入口处表演倒立,地上除摆了几张体操照片外,一张白色卡片上写着“张尚武体操表演会”。

相比去年夏天首次出现在地铁站卖艺时的落魄,再次出现在王府井地铁站的张尚武显得精神抖擞。“他个子不高,话也不多,说

教大家几个体操动作,然后自己在地面上倒立。”贾先生说,照片前还放了一个白色饭缸,张尚武倒立的时候,不少围观市民向饭缸内放钱和拍照,“有1块的,10块的,还有一个人给了张一百的。”贾先生介绍说,“表演会”引起四五十名市民的围观,因为在地铁口出口处,一度导致拥堵。“快8点的时候,保安过来劝他离开这里,他就走了。”

张尚武称只是“表演”

早在2011年7月,张尚武就在此处地铁口卖艺乞讨,因其退役运动员和体操冠军身份,引发舆论广泛关注。张尚武随即受聘于陈光标的公司,月薪过万。但110天后,张尚武提出辞职。近日,张尚武和人合伙在北京开了一家北京尚武科技有限责任公司,主推产品是枕头。但张尚武并未掌握公司的实权,张尚武是这个公司的法人代表,但对于人事任免、财务、管理方面的事并不是张尚武负责的范围。

“我是去表演的,不是再回去卖艺的。”昨日在接受记者电话采访时,张尚武解释道,“其实只是想去和大家交流一下,过年嘛,也是为了看看大家,和谢谢大家一直以来对我的关爱。”对于日后是否会再回地铁站“表演”和“交流”,张尚武则不置可否。

此前接受记者采访时,张尚武曾透露自己的健康枕头公司将在2月1日正式开业,对于此番现身地铁站是为了炒作的质疑,张尚武表示不会理会。



我国战略石油储量 2020年将达世界第二

据《法制晚报》报道 世界各国纷纷把能源储备作为一项重要战略来部署。据报道,我国战略石油储备规模到2020年将位居世界第二。

据报道,我国已经顺利完成石油战略储备一期工程。据悉,首批四个储油基地镇海、舟山、黄岛、大连已投入使用,储备总量约1400万吨。这个储油量相当于中国10多天的原油进口量,加上国内21天进口量的商用石油储备能力,也就是说,中国目前的储油能力已经达到30天的进口量。

同时,二期战略石油储备基地建设目前进展顺利,预计2012年全面完工,届时中国总石油储备能力可达2.74亿桶(约合3753万吨)。此外,中国计划到2020年完成建立战略石油储备的全部工作,总共将建成约5亿桶储备,大致相当于90天的石油进口量,届时中国的石油储备规模将位居世界第二。

违规攀登四姑娘山 失踪“驴友”生还无望

据新华社电 1月27日上午,一“驴友”在四川四姑娘山登山失踪。高山营救专家说,在雪山上的严寒中,失踪者的生命受到严重威胁。

四川省山地救援总队总队长高敏昨日接受采访时说,到现在没有找到失踪者,时间已经过去了20多个小时,四姑娘山上的夜间气温为零下20多摄氏度,一个健康的人要度过这20多小时都非常危险,更不要说受伤的人,这名失

踪者的生还可能很小了。

27日上午,来自福建的一位20多岁的男性“驴友”在登顶四姑娘山三峰时失踪,这位“驴友”上山没有办任何手续,也没有购买门票。接到景区报警后,四川省山地救援总队高度重视,已经派出多批人员上山搜寻。昨日下午,7人小分队电话报告发现一具尸体,目前尸体身份正在确认中。截至28日16时50分,四姑娘山管理局派出六批共45人直接参与搜救。

秦皇岛除夕夜灭门案 嫌疑人已被警方抓获

据《人民公安报》报道 经过连续鏖战,1月25日晚,河北省秦皇岛市公安局成功破获了除夕夜致死3人的特大案件,犯罪嫌疑人江乐书在邯郸武安市被警方抓获。

1月22日晚,秦皇岛市北戴河区东坨头村发生一起命案,村民纪某、任某夫妇及其年仅4岁的孙子3人被杀死在家中。次日9时许,在接到报案的第一时间,秦皇岛市公安局和北戴河分局迅速组成专案组开展侦破工作,并迅速启动命案侦破机制。案件的发生引起了河北省委、省政府和省公安厅领导的高度关注,各级领导相继作出重要批示,要求公安机关尽快破案。

专案组通过现场勘验和调查访问锁定被害人前女婿江乐书有重大作案嫌疑后,立即在周边县区设卡布控,拉网清查,同时进行网上通缉,并通过微博发布协查通报。25日上午,江乐书在邯郸武安市出现,专案组迅速赶赴实施抓捕。当晚7时30分,在河北省公安厅的指挥协调和邯郸警方的配合下,江乐书被成功抓获。

犯罪嫌疑人江乐书对犯罪事实供认不讳。经查,41岁的江乐书原为被害人纪某、任某的女婿,因离婚一直对纪家人怀恨在心。1月22日除夕夜,江乐书潜入纪家,将纪某、任某夫妇及其孙子杀死后外逃。

街边买礼花弹燃放 北京一男子被炸身亡

据《京华时报》报道 昨天记者从北京市烟花办获悉,大年初一凌晨,有一名市民非法燃放礼花弹被炸伤,最终伤重不治。

1月22日23时30分许,北京密云县季某(男,41岁)在燃放礼花弹时被炸伤,后被送往医院救治,因伤情重于次日3时50分死亡。经查,季某燃放的礼花弹是

其父于春节前,在其家附近向两名驾驶一轿车的男子购买,花150元购买了6枚4寸礼花弹,季某在燃放第一枚时即被炸伤。1月23日15时,密云县公安局将贩卖礼花弹的嫌疑人储某抓获,昨天下午,另一名犯罪嫌疑人的也已从山东回京投案。现二人已被依法刑事拘留,案情正在进一步审理中。